
1 
 

Seniorenbeirat 25569 Kremperheide, 24. Februar 2017 
der Gemeinde 
Kremperheide 

 
 

Sitzungsprotokoll vom 20. Februar 2017 
 

Sitzungstermin: Montag, 20. Februar 2017 
Sitzungsbeginn: 15:00 Uhr 
Sitzungsende: 17:25 Uhr 
Ort, Raum: bei Herrn Helmut Richert, Drosselweg 14, 

Kremperheide 
 
Anwesend sind: 
 
Herr Schulz, Wilfried, Vorsitzender 

Frau Claus, Gisela  

Herr Beermann, Rolf 
Herr Richert, Helmut, Gastgeber  
Herr Lünzmann, Uwe 
 
Nicht Anwesend: 

Herr Speer, Achim fehlt entschuldigt 

Schriftführer: 

Herr Richert, Helmut 
 

Tagesordnung 

1. Begrüßung 
2. Aufstellung des Seniorenbeirats im Rahmen der am 03.01.2017 geänderten 

Satzungen 
3. Verschiedenes 

Herr Richert begrüßt die anwesenden Gäste in seinem Hause.  

Zu Punkt 1.: 
Der Vorsitzende, Herr Schulz, eröffnet die Sitzung des Seniorenbeirats um 
15:00 Uhr und stellt die ordnungsgemäße Einladung und Beschlußfähigkeit 
fest. 
Der Vorsitzende begrüßt die anwesenden Mitglieder und gibt die 
Tagesordnung mit Einladung vom 06. Februar 2017 bekannt, die jedem 
Mitglied form- und fristgerecht zugestellt wurde. 
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Zu Punkt 2.: 
 
Aufstellung des Seniorenbeirats im Rahmen der geänderten Satzungen vom 03. 
Januar 2017, werden die Mitglieder des Seniorenbeirats für die einzelnen Aus-
schüsse der Gemeindevertretung, der Gemeinde Kremperheide, wie 
Gemeindevertretung, Bau-, Werk-, Wege- und Umweltausschuß, Finanzausschuß, 
Kultur-, Sport-, und Sozialausschuß festgelegt. 
 
Gemeindevertretung: wird von Herrn Schulz, Wilfried 

Stellvertreter Herrn Beermann wahrgenommen, 
Bau-, Werk-, Wege-, und Umweltausschuß von Herrn Richert, Helmut 

Stellvertreter Herrn Lünzmann, Uwe wahrgenommen, 
Finanzausschuß von Frau Claus, Gisela, 

Stellvertreter Herrn Beermann wahrgenommen, 
Kultur-, Sport-, und Sozialausschuß von Herrn Speer, Achim 

Stellvertreter Herrn Richert, Helmut wahrgenommen. 

Die Sitzungsgelder werden nach Rücksprache vom Vorsitzenden Herrn Schulz mit 
Herrn Schippmann, Amt Krempermarsch, auf die zuvor angegebenen Bankkonten der 
Ausschußmitglieder überwiesen. 
 
Die Sitzungstermine liegen vor und werden jedem Ausschußmitglied mit Einladung 
und Tagesordnung durch das Amt Krempermarsch zugestellt. 

Nach Sitzungsteilnahme muß Rückmeldung an den Vorsitzenden erfolgen, damit 
Herr Schulz die Sitzungsgeldabrechnung tätigen kann. 

Zu Punkt 3.: 

 Verschiedenes. 

Die Eigenwerbung für neue Mitglieder und Vorstandsmitglieder muß verstärkt 
werden, da von den jetztigen Mitgliedern bei der nächsten Hauptversammlung mit 
Vorstandswahlen einige Mitglieder aus Altersgründen ausscheiden werden, da sie 
nicht mehr kandidieren werden. 
Dieser Punkt wurde schon eingehend auf der Öffentlichen Sitzung besprochen! 
Zum Punkt Gemeindeentwicklung soll ein Vorschlagspapier für 
Wohnungsbeschaffung für Senioren erarbeitet werden. 
Es wurden einige Aufträge an bestimmte Mitglieder zur Beschaffung von 
Unterlagen erteilt! 
Auf der nächsten Zusammenkunft soll weiter beraten werden. 
Vorschläge: 

Tagesordnungspunkte für die nächste Sitzung liegen gemäß Protokoll vom 
25.11.2016 unter Punkt 2 vor. 
weiter zu Punkt 3.: 
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Termin:    Nächste Sitzung am 26. April 2017,  15:00 Uhr bei Herrn Rolf 
Beermann, Dietrich Bonhoeffer-Weg 3 in Kremperheide 

 
Ende:   Um 17:25 Uhr schließt der Vorsitzende die Sitzung   

Richert 


